

भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्षपदी महिला नेत्या ?



द.ठाणे जीवन्दीप वार्ता
प्रतिनिधी

लोकसभा निवडणुकीत भाजप व त्याच्या मित्रपक्षांचे सरकार सत्तेत आले आहे. एनडीएचे सरकार सध्या केंद्रात स्थापन झाले आहे. त्यात भाजप हा सर्वात मोठा पक्ष आहे.

दरम्यान लोकसभा निवडणुकीनंतर भाजपने जेपी नड्डा यांना केंद्रीय मंत्री केल्याने भाजपच्या राष्ट्रीय अध्यक्षपदाची खुर्ची रिक्त झाली आहे. भाजपच्या राष्ट्रीय अध्यक्षपदाच्या चर्चेत अनेक नावे चर्चेत आहे. दरम्यान

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ हा भाजपची मातृसंस्था म्हटले जाते. जेपी नड्डा हे केंद्रात मंत्री झाल्यानंतर राष्ट्रीय अध्यक्षपदाची खुर्ची रिकामी झाली आहे. राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाने या पदासाठी एक महिला नेत्याचे नाव सुचवले असल्याचे समजते आहे.

भाजपचे नेते आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांचे नाव देखील चर्चेत होते. मात्र आता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाने भाजपच्या अध्यक्षपदासाठी एक महिलेचे नाव सुचवले असल्याचे समजते आहे.

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ हा भाजपची मातृसंस्था म्हटले जाते. जेपी नड्डा हे केंद्रात मंत्री झाल्यानंतर राष्ट्रीय अध्यक्षपदाची खुर्ची रिकामी झाली आहे. राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाने या पदासाठी एक महिला नेत्याचे नाव सुचवले असल्याचे समजते आहे. राजस्थानच्या दोन वेळेस मुख्यमंत्री राहिलेल्या वसुंधरा राजे यांच्या नावासाठी संघाने पसंती दिल्याचे समजते आहे. त्यामुळे राजस्थानच्या राजकारणात चर्चा सुरु झाली आहे.

वसुंधरा राजे यांच्यासोबत संजय जोशी यांचे नाव देखील संघाकडून पुढे करण्यात येत आहे. तर मध्यप्रदेशचे माजी मुख्यमंत्री

आणि विद्यमान केंद्रीय मंत्री शिवराजसिंह चौहान यांचे नाव पंतप्रधान नरेंद्र मोदी आणि अमित शहा यांनी पुढे केल्याची चर्चा आहे. मात्र राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाकडून केवळ वसुंधरा राजे यांचे नाव पुढे केले गेले आहे. त्यामुळे आता भाजपच्या राष्ट्रीय अध्यक्षपदी कोणाची वर्णी लागणार याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे.

वसुंधरा राजे या दोन वेळेस राजस्थानच्या मुख्यमंत्री राहिलेल्या आहेत. २००३ ते २००८ आणि २०१३ ते २०१८ या कालावधीत त्या मुख्यमंत्री होत्या. वसुंधरा राजे यांनी केंद्रात देखील काही महत्त्वाच्या जबाबदाऱ्या पार पाडल्या आहेत. सध्या त्यांच्याकडे भाजपच्या राष्ट्रीय उपाध्यक्षपदाची जबाबदारी आहे. वसुंधरा

नर्सरीसाठी निधी नाही ?

जिल्हा परिषदेच्या नर्सरी वर्गाना घरघर



शिक्षकांचे भविष्य अंधारमय

मंत्रालयातूनही प्रतिशब्द नाही

शिक्षण स्वातंत्र्यातील हफ्तेखोरीमुळे तक्रारींना केशची टोपली

अनुदान बंद झाल्याने वर्ष बंद करण्याची नामुष्की

वाढवण बंदराजवळ रिलायन्सचे टेक्सटाईल पार्क

एमआयडीसीच्या सक्रिय हालचाली

जमिनीच्या मागणीसाठी रिलायन्सचा एमआयडीसीसोबत पत्रव्यवहार



८८० एकर जमीनीवर उभे राहणार टेक्सटाईल पार्क

एमआयडीसीकडून त्याबाबतचा अर्ज पालघरच्या जिल्हाधिकार्याकडे करण्यात आल्याची माहिती आहे. प्रस्तावित वाढवण बंदराजवळ रिलायन्सच्या टेक्सटाईल पार्कबाबत ६ सप्टेंबर अन् ११ सप्टेंबरला राज्याच्या उपमुख्यमंत्री कार्यालयात बैठक झाल्याची माहिती आहे.

कायद्याची जरब फक्त कागदावरच

अन्न व औषध प्रशासनाचे दिसाळ नियंत्रण रुग्णांच्या पोटात भसळयुक्त औषध



द.ठाणे जीवन्दीप वार्ता

ठाणे : स्थापनेपासूनच मनुष्यबळाची बॉब असणाऱ्या राज्य शासनाच्या अन्न आणि औषध प्रशासनाच्या कारभार कायम चर्चेत असतो. ग्राहकांना सुरक्षित, दर्जेदार अन्नाचा पुरवठा करण्यासाठी सबळ कायदे असले तरी त्याची अंमलबजावणी करण्यासाठी अन्न प्रशासनाच्या मनुष्यबळाचे हात त्यांच्याच यंत्रणेने बांधले आहेत. कोट्यवधी रुपयांचा महसूल देणाऱ्या आणि कोरोनानंतर वेगाने फोफावणाऱ्या खाद्य पदार्थ विक्रीच्या व्यवसायाला कायद्याची

पद्धतीने महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळाकडून भूसंपादन करण्यात आले होते. एमआयडीसीच्यावतीने ही जमीन रिलायन्स इंडस्ट्रीज लिमिटेडला टेक्सटाईल पार्कसाठी दिली जाण्याची शक्यता आहे.

द.ठाणे जीवन्दीप वार्ता

मिरा-भाईंदर शहराला लाभलेल्या या खाडी किनाऱ्याचा नियोजनबद्ध पद्धतीने वॉटर फ्रंट डेव्हलपमेंट करण्याची मागणी सरनाईक यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्याकडे केली होती.

पालिका हद्दीतील वरसावे ब्रिज ते घोडबंदर किल्ल्यादरम्यान सुमारे १.८ किमी पर्यंत खाडी किनारा आहे. परदेशात जसे वॉटर फ्रंट डेव्हलपमेंटच्या माध्यमातून तेथील परिसर सुशोभित केला जातो. त्या धर्तीवर येथील खाडी किनारा विकसित करण्यात येणार आहे. याचप्रमाणे गुजरात राज्यात देखील साबरमती रिव्हरफ्रंट डेव्हलपमेंट संकल्पना राबविण्यात आली आहे. त्याप्रमाणे घोडबंदर खाडी किनाऱ्याच्या विकासाची संकल्पना राबविण्यात येणार आहे.

या कामातील पहिल्या टप्प्याचा खर्च १५० पान ४ वर



खाडीकिनाऱ्याच्या विकासासाठी १५० कोटी मंजूर

वरसावे ते घोडबंदर खाडी किनाऱ्याला पर्यटनाच्या दृष्टीने विकसित करण्याचा आराखडा पालिकेकडून तयार

द.ठाणे जीवन्दीप वार्ता

भाईंदर : मिरा-भाईंदर महापालिका हद्दीतील वरसावे उड्डाणपूल ते घोडबंदर किल्ल्यापर्यंतच्या सुमारे २ किलोमीटरपर्यंत विस्तारलेल्या खाडी किनाऱ्याचा विकास वॉटर फ्रंट डेव्हलपमेंटच्या माध्यमातून करण्यात येणार आहे. त्यासाठी राज्य शासनाने या कामाच्या पहिल्या टप्प्याकरीता तब्बल १५० कोटींचा निधी मंजूर केला आहे.

जीवन्दीप शैक्षणिक संस्था पोई, संचालित

सौ.कमलताई किसन कथोरे कॉलेज, म्हसा मुंबई विद्यापीठाशी संलग्न

ADMISSION OPEN 2024-25

११ वी व १२ वी
ARTS, COMMERCE, SCIENCE

UNDER GRADUATE	POST GRADUATE
B.A.	M.Sc. CHEMISTRY
B.Com.	M.Com. ADVANCED ACCOUNTANCY
B.Sc. CHEMISTRY	M.A. MARATHI
B.Sc. MATHS	M.A. ECONOMICS
BAF	M.A. SOCIOLOGY
BMS	M.A. HISTORY

7719814142
9130580111

तीनवेळा इशारा देऊनही अधिकाऱ्यांच्या बदल्या का रोखल्या ?

निवडणूक आयोगाने महाराष्ट्र सरकारला झापलं

द.ठाणे जीवन्दीप वार्ता

प्रतिनिधी

महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने तयारीला वेग आला आहे. निवडणूक आयोगाचे अधिकारी महाराष्ट्र दौऱ्यावर आले आहेत. निवडणूक आयोगाने महाराष्ट्र सरकारला झापलं आहे. तीनदा वॉर्निंग देऊनही अधिकाऱ्यांच्या बदल्या का थांबवल्या? असा सवाल निवडणूक आयोगाने महाराष्ट्र सरकारला विचारला आहे.

निवडणूक आयोगाने तीन नाराजी व्यक्त केली आहे. केंद्रीय निवडणूक आयोगाने महाराष्ट्रसह निवडणूका होणाऱ्या इतर चार राज्यांच्या मुख्य सचिवांना पत्र लिहिले होते. एकाच जागी तीन वर्षांपेक्षा जास्त काम करणाऱ्या अधिकाऱ्यांच्या बदल्या करण्याच्या सूचना दिल्या होत्या. पण आयोगाच्या पत्राकडे दुर्लक्ष केल्याने आयोगाने नाराजी दर्शवली आहे. दिलेल्या कालावधीत या सगळ्याची माहिती का दिली नाही हे स्पष्ट करण्याचे निर्देश केंद्रीय निवडणूक आयोगाने दिले आहेत. तीन वेळा स्मरणपत्र पाठवूनही राज्य सरकारकडून कुठल्याही उत्तर आलेले नाही. यामुळे केंद्रीय निवडणूक आयोगाने महाराष्ट्र सरकारवर ताशेरे ओढले आहेत.

या दौऱ्यादरम्यान निवडणूक आयोग राजकीय पक्षासोबत देखील बैठक घेतली. पान ४ वर

जीवन्दीप शैक्षणिक संस्था पोई, संचालित

जीवन्दीप कॉलेज, गोवेली मुंबई विद्यापीठाशी कायम संलग्न. नॅक मुल्यांकन (B-Grade) प्राप्त

ADMISSION OPEN 2024-25

११ वी व १२ वी
ARTS, COMMERCE, SCIENCE (IT / CS)

UNDER GRADUATE	POST GRADUATE
B.Sc. Data Science	M.Sc. IT
B.Sc. I.T.	M.Sc. CHEMISTRY
B.Sc. CHEMISTRY MATHS	M.Com. ADVANCED ACCOUNTANCY
B.M.S.	M.A. MARATHI
B.A.F.	M.A. HISTORY
BAMMC	M.A. ECONOMICS
B.Com.	M.A. SOCIOLOGY
B.A.	M.A. GEOGRAPHY
	M.A. C&J

8108559566
9619188558

व्यावसायिक इंधन वापरणा-या आस्थापनांनी जैविक इंधनाचा वापर करा



- केडीएमसीचे आवाहन

हॉटेलस, ओपन रेस्टॉरंट हे त्यांच्या दैनंदिन व्यवसायात लाकूड व कोळशाचा वापर करत आहेत. अशा आस्थापनांचे सर्वेक्षण करण्यात येत असून कल्याण परीक्षेत्रात निलकमल, गरीब नवाज, मदिना, हुसैन आणि सागर बेकरी हे लाकूड व कोळशाचा वापर करीत आहेत. तर विहार व फाईनडाईन हॉटेल यांना तंदूर बनविताना कोळशाचा वापर करीत असून महापालिकेचा परवाना न घेता व्यवसाय करीत असल्याने त्यांना नोटिसा देण्यात आल्या आहेत. तर डोबिवली परीक्षेत्रातील श्रीकृष्ण बेकरी, रूबीना बेकरी यांना देखील नोटिसा बजाविण्यात आल्या आहेत.

ज्या आस्थापना व्यवसायिक इंधन वापरत आहेत, अशा आस्थापनांनी तातडीने त्यांच्या दैनंदिन व्यवसायात जैविक इंधनाचा वापर आगामी १५ ते २० दिवसात सुरु करावा, असे आवाहन महापालिका आयुक्त डॉ. इंदु राणी जाखड यांनी मंजुरी दिली असून, या कामाचे कार्यादेश 'आधार रिहॅबिलिटेट सर्विसेस' यांना देण्यात आले आहेत.

यामुळे क प्रभाग कार्यालया शेजारी असलेल्या महिला कल्याण केंद्राच्या

दिव्यांग व मतिमंद व्यक्तींसाठी केडीएमसीतर्फे फिजोओथेरेपी व बहुविद्याशाखीय थेरेपी सुविधा विनामूल्य उपलब्ध



कल्याण : कल्याण डोबिवली महानगरपालिकेकडे सुमारे ५,५०० दिव्यांग व्यक्तींनी आपली नोंद केलेली आहे. या दिव्यांग व्यक्तींसाठी आतापर्यंत महापालिकेकडे फिजोओथेरेपीची कोठलेही सुविधा विनामूल्य स्वरूपात उपलब्ध नव्हती. त्यामुळे पालिका आयुक्त डॉ. इंदु राणी जाखड यांनी या बाबीची दखल घेवून, आता महापालिकेकडे नोंदणीकृत असलेल्या दिव्यांग आणि मतिमंद व्यक्तींना ही सुविधा विनामूल्य उपलब्ध व्हावी, या दृष्टिकोनातून समाज विकास विभागाने काढलेल्या निविदेला महापालिका आयुक्त डॉ. इंदु राणी जाखड यांनी मंजुरी दिली असून, या कामाचे कार्यादेश 'आधार रिहॅबिलिटेट सर्विसेस' यांना देण्यात आले आहेत.

यामुळे क प्रभाग कार्यालया शेजारी असलेल्या महिला कल्याण केंद्राच्या

वास्तुमधील तळमजल्यावर हि सुविधा संबंधित लाभार्थ्यांना उपलब्ध होणार आहे. सदरस्थितीत ही सुविधा ३ वर्षासाठी उपलब्ध राहणार असून, त्याकरिता रुपये ४ कोटी ७५ हजार इतका खर्च अपेक्षित आहे. अशी माहिती महापालिकेच्या समाज विकास विभागाचे उपायुक्त संजय जाधव यांनी दिली आहे.

या केंद्रामध्ये वैद्यकीय सल्ला, ऑर्थोपेडिक सल्ला, न्युरोलॉजिकल सल्ला, आयुर्वेदिक सल्ला, होमिओपॅथिक सल्ला, मानसशास्त्रीय समुपदेशन त्याचप्रमाणे फिजिओथेरेपी, शारीरिक उपचार, व्यावसायिक थेरेपी, स्पीच थेरेपी, दैनंदिन जीवनातील क्रियाकलाप, हस्तक्षेपात्मक शिक्षण क्रियाकलाप, योग आणि ध्यान, केअरगिडर्सना वैयक्तिकृत प्रशिक्षण आणि समुपदेशन हे सर्व विनामूल्य स्वरूपात उपलब्ध होणार आहेत.

या उपचारांमुळे व्याधीग्रस्त नागरीकांना, दिव्यांगांना त्यांच्या उपचारांसाठी फिजिओथेरेपीसाठी महापालिका क्षेत्रबाहेर ठाणे व मुंबई येथे जावे लागणार नाही. महापालिका दिव्यांगासाठी करीत असलेल्या या सोयीसुविधेमुळे दिव्यांग व्यक्तींना नवसंजिवनी प्राप्त होऊन, त्यांचे जीवन अधिक गतीमान व आनंदी होण्यास मदत होईल.

कल्याणच्या राधानगर परिसरातील वाहतूक कोंडीचा प्रश्न तातडीने सोडवा

- माजी आमदार नरेंद्र पवार यांच्या ट्रॅफिक पोलिसांना सूचना



कल्याण : कल्याण पश्चिमेच्या खडकपाडा परिसरातील राधानगर भागात गेल्या काही महिन्यांपासून मोठ्या प्रमाणात होणाऱ्या वाहतूक कोंडीला कारणीभूत ठरत आहे. ही वाहतूक कोंडी फोडण्यासाठी तातडीने उपाय योजना करण्यासह पी १- पी २ सारखे पार्किंग धोरण राबविण्याची सूचना माजी आमदार नरेंद्र पवार यांनी केली आहे. भारतीय जनता पक्षाच्या सरचिटणीस साधना गायकर यांच्या कार्यालयात वाहतूक पोलिसांसोबत झालेल्या बैठकीत पवार यांनी या सूचना केल्या आहेत. कल्याण पश्चिमेतील खडकपाडा परिसर आणि यामध्ये येणाऱ्या राधा नगर हा नव्या कल्याणचा महत्त्वाचा भाग आहे. विशेष म्हणजे या एकाच परिसरात ३ मोठी रुग्णालये,

शाळा, डान्स स्कूल आदींसह मोठी बाजारपेठही आहे. परिणामी इथल्या मुख्य रस्त्यांवर मोठ्या प्रमाणात होणाऱ्या वाहनांचे पार्किंग वाहतूक कोंडीला कारणीभूत ठरत आहे. परिणामी स्थानिक नागरिकांना आणि इथल्या व्यापाऱ्यांना मोठ्या त्रासाला सामोरे जावे लागत आहे. यासंदर्भात स्थानिक नागरिक आणि व्यापाऱ्यांनी भाजप सरचिटणीस साधना गायकर यांच्याकडे वारंवार तक्रारी केल्या होत्या. त्या पार्श्वभूमीवर माजी आमदार नरेंद्र पवार यांच्या पुढाकाराने साधना गायकर यांच्या कार्यालयात वाहतूक पोलिसांच्या अधिकाऱ्यांची एक महत्त्वपूर्ण बैठक संपन्न झाली. ज्यामध्ये या परिसरातील वाहतूक कोंडीवर लवकरात लवकर ठोस

पी १- पी २ पार्किंग धोरण राबविण्याची आग्रही भूमिका

उपाय योजना करण्याची आग्रही मागणी माजी आमदार पवार यांनी यावेळी केली. तसेच वाहनांच्या पार्किंगसंदर्भात पी १-पी २ सारखे धोरण राबविण्याची सूचना करत तातडीने ही वाहतूक कोंडी फोडण्याची सूचना केली. तर नागरिकांची समस्या जाणून घेत त्यासाठी बैठक लावल्याबद्दल स्थानिक नागरिक आणि व्यापाऱ्यांनी माजी आमदार नरेंद्र पवार आणि सरचिटणीस साधना गायकर यांचे विशेष आभार मानले. या बैठकीला माजी परिवहन सदस्य तथा कल्याण पश्चिम विधानसभा संयोजक स्विनल काटे, भाजपा वॉर्ड अध्यक्ष सुनिल चव्हाण, प्रविण देशपांडे, राजेश लिंबाचिया, सच्चिदानंद दुबे, उमेश झुंजारवार, सुभाष वाणी, सतीश त्रिपाठी, पल्लवी खंडागळे, सुमित शाह, श्रीकांत शेळके आदी पदाधिकारी, कार्यकर्ते, व्यावसायिक व नागरिक उपस्थित होते.

मुंबाड नगरपंचायत, मुंबाड

मु.पो.ता. मुंबाड, जि.ठाणे - ४२२१४०१. फोन नं. ०२५४-२२५९०५ ईमेल - mnpmbad@gmail.com

ई- फेर निविदा सुचना क्र. ०५ सन २०२४-२५

मुंबाड नगरपंचायत, मुंबाड ता. मुंबाड, जि. ठाणे. बांधकाम विभागाच्या 'राज्य सरोवर संवर्धन योजनेतर्गत सन-२०२३-२४' या योजनेतर्गत ०१ कामाची निविदा नगर पंचायत मुंबाडकडून मागविण्यात येत आहे. कामा संबंधी सविस्तर तपशील mahatenders.gov.in संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे. तरी सदर निविदा स्वीकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा अधिकार निम्नस्थळावरील कार्यालयात राखून ठेवला आहे.

शिक्षा सहो / (मनोज ज. म्हसे) मुख्याधिकारी, नगरपंचायत मुंबाड

जा.क्र./मुनप/बांधकामविभाग/१८९७/२०२४ दि.२६/०९/२०२४

आमदार किसन कथोरेंच्या नेतृत्वाखाली शिरगाव आणि कोंडेंसाखरे ग्रामस्थांचा भाजपात प्रवेश

मुंबाड : मुंबाड विधानसभेचे कार्यक्षम आमदार किसन कथोरें यांच्या नेतृत्वावर व विकास कामांवर प्रभावित होऊन कुडवली जिल्हा परिषद गटातील शिरगाव व कोंडेंसाखरे ग्रामस्थांनी भाजपा मध्ये जाहीर प्रवेश केला आहे. मागिल काही दिवसांपासून तालुक्यातील मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते भाजपात दाखल होत आहेत. याचा फायदा निश्चिच येणाऱ्या विधानसभा व ईतर निवडणुकीत भाजपाल

होणार असल्याचे आमदार कथोरें यांनी सांगितले. कोंडेंसाखरे येथील ग्रामस्थांना आणण्यासाठी भाजपा कामगार आघाडीचे संतोष पवार यांनी विशेष मेहनत घेतली तर शिरगाव येथील ग्रामस्थांसाठी दिलीप भावर्धे यांनी पुढाकार घेतला. यावेळी सरचिटणीस नितीन मोहपे, दिपक पवार, सुरेश बांगर, मोहन सासे, जयवंत कराळे, सचिन चौधरी, मनोज सासे, नरेशमोरे उपस्थित होते.

राष्ट्रीय सेवा योजना दिन साजरा करून केले वृक्षारोपण

वासिंदे : येथील समाजहितकारिणी संस्था संचलित उत्कर्ष कला, वाणिज्य आणि विज्ञान महाविद्यालय राष्ट्रीय सेवा योजना दिन साजरा करून या निमित्ताने महाविद्यालयाच्या परिसरात वृक्षारोपण करण्यात आले. राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) स्थापनेच्या निमित्ताने उत्कर्ष महाविद्यालयाने राष्ट्रीय सेवा योजना दिन साजरा करण्यात आला. यामध्ये श्रम आणि संस्कार यांचे महत्त्व समाजाला पटवून देण्यासाठी राष्ट्रीय सेवा योजना महत्त्वपूर्ण काम करीत आहे. आपल्या व्यक्तिमत्त्वाचा विकास घडवून आणण्यासाठी विद्यार्थ्यांनी

राष्ट्रीय सेवा योजनेत सहभागी व्हावे असे आवाहन प्रचार्य प्रा. डॉ. शेषराव मसुडकर यांनी केले. यावेळी उपप्रचार्य अजित पोटे, प्राध्यापिका दिपिका बिडवी, प्रा. भारती सोपणार यांनी राष्ट्रीय सेवा योजना दिनाचे महत्त्व पटवून दिले. या कार्यक्रमावेळी प्राध्यापक संदीप पवार,

निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर आंतरजिल्हा सीमाभागातील काटेकोर तपासणी सुरु

पेण : आगामी विधानसभा सार्वत्रिक निवडणुकीमध्ये रायगड, पुणे, सातारा, रत्नागिरी, सोलापूर जिल्हा प्रशासनाने आंतरजिल्हा सीमा चौक्यांना अधिक मजबूती देण्याचा निर्णय आज आयोजित आंतरजिल्हा बैठकीत घेण्यात आला आहे. आगामी विधानसभा सभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर सीमेला गतच्या जिल्हा क्षेत्रात आदर्श आचारसंहितेची प्रभावी अंमल बजावणी करण्याच्या अनुषंगाने रायगड, पुणे, सातारा, रत्नागिरी, सोलापूर जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी यांची दूरदृश्य प्रणालीद्वारे बैठक आयोजित करण्यात आली होती. या बैठकीला जिल्हाधिकारी रायगड किशन जावळे, पुणे जिल्हाधिकारी सुहास दिवसे, सातारा जिल्हाधिकारी जितेंद्र डुडी, सोलापूर जिल्हाधिकारी कुमार आशीर्वाद, रायगड पोलीस अधीक्षक सोमनाथ घार्गे, पुणे पोलीस अधीक्षक पंकज देशमुख, सातारा पोलीस अधीक्षक समीर शेख यांसह राज्य उत्पादन शुल्क विभागाचे सर्व प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. निवडणूक कालवधीत आदर्श आचारसंहितेची काटेकोरपणे अंमल बजावणी करणे आवश्यक आहे. यासाठी कायमस्वरूपी चेकपोस्ट सोबतच सीमेवर तात्पुरत्या चेकपोस्टची स्थापना करणे आवश्यक आहे. सर्व जिल्ह्यांनी या कामासाठी पुरेसे मनुष्यबळ उपलब्ध करून घ्यावे असे यावेळी निश्चित करण्यात आले. निवडणुकीवर परिणाम होऊ

प्रथम पुण्यस्मरण

स्व. संतोष जाधव

तुमचं असणं सर्व काही होतं, आयुष्यातील ते सुंदर पर्व होतं. आज सर्व काही असल्याची जाणीव आहे. पण तुमचं नसणं, हीच मोठी उणीव आहे. सहवास जरी सुटला स्मृति सुगंध देत राहिल, आयुष्याच्या प्रत्येक वळणावर आठवण तुझी येत राहिल'

|| भावपूर्ण श्रद्धांजली || समस्त जाधव परिवार

आरटीओ कर्मचारी संघटनेचा बेमुदत संप स्थगित

दै.ठाणे जीवनदीप वार्ता / (प्रतिनिधी) -

कल्याण : आरटीओ कर्मचारी संघटनेने कर्मचा-यांच्या जिद्दाबळ्याच्या मागण्यासाठी २४ सप्टेंबर पासून बेमुदत संप आंदोल न चालू केले होते. गुरुवारी परिवहन आयुक्त कार्यालय यात सर्व मागण्यांवर सकारात्मक चर्चा झाली. या चर्चेत संघटनेच्या मागणीनुसार ३० नोव्हेंबर २०२४ पर्यंत वरिष्ठ लिपिक ते कार्यालय अधीक्षक पदांचे सेवाप्रवेश नियम अंतिम करण्यात येतील. तो पर्यंत पात्र कर्मचा-यांना तदर्थ पदोन्नती देण्यात येईल असे स्पष्ट आश्वासन केले. महसूल विभागानुसार बदल्या करण्याचे धोरण रद्द करण्यात आले असून पूर्वीप्रमाणेच बदलीकरिता पूर्वीप्रमाणेच १५ विभागांतर्गत बदल्या करण्याचेही मान्य केले. प्रशासनाने इतर मागण्यांवरही सकारात्मक निर्णय घेण्याचेही मान्य केले. त्यानुसार बेमुदत संप स्थगित करण्यात आला आहे. प्रशासनाने कर्मचा-यांच्या जिद्दाबळ्याच्या मागण्या मान्य करण्यात आल्याने संघटनेच्या वतीने सरचिटणीस सुप्रेम सरतापे यांनी पुष्पगुच्छ देऊन आभार मानले. आणि अशाच त-हेने सहकार्य करण्याची अपेक्षा यावेळी व्यक्त केली.

महाड तालुका मराठा समाज सेवा संघाच्या वतीने विद्यार्थ्यांचा गुणगौरव

कल्याण : महाड तालुका मराठा समाज सेवा संघ, कल्याण तर्फे सन २०२३-२४ या शैक्षणिक वर्षात समाजातील गुणवत्ता प्राप्त विद्यार्थ्यांचा गुणगौरव समारंभ रविवार, २९ सप्टेंबर रोजी आयोजित करण्यात आला आहे. पूर्ववेळी मराठा कोळसेवाडी येथे संध्याकाळी पाच वाजता होणाऱ्या या समारंभाला अध्यक्ष म्हणून दत्तात्रय साळुंखे उपस्थित राहणार असल्याची माहिती आयोजकांक देण्यात आली.

केळंबा देविच्या नवरात्र उत्सवाची तयारी जोरात

दै.ठाणे जीवनदीप वार्ता / (प्रतिनिधी) -

पेण : दरवर्षीप्रमाणे यावर्षीही पेण तालुक्यातील खरोशी येथील माऊली केळंबा मातेचा नवरात्र उत्सव ३ ऑक्टोबर पासून सुरु होत असून त्या नवरात्र उत्सवाची जय्यत तयारी गावकरी बंधू करत असताना दिसून येत आहेत. चारशे वर्षांपूर्वीचा इतिहास असलेल्या तुमच्या आमच्या हाकेला थावणारी नवसाला पावणारी जागृत देवस्थान आणि केळीच्या झाडातून प्रकट झालेल्या केळंबा मातेचा नवरात्र उत्सव मोठ्या भक्तिभावाने साजरा करण्यात येतो. नवरात्रीचे नऊ दिवस लाखो भाविक माऊलीच्या दर्शनासाठी येत असतात गावकरी बंधू या क्षणाच्या आतुरतेने वाट पाहताना दिसून येतात या नवरात्रीच्या नऊ



दिवसांमध्ये येणाऱ्या जाणाऱ्या सर्व भाविक भक्तांना चहा पारंपाची व्यवस्था त्यांच्या बसण्याची व्यवस्था रांगेत घेण्याची, जाण्याची व्यवस्था अतिशय उत्तमपणे गावकरी बंधू करताना दिसून येत असतात नवरात्र उत्सवाची तयारी म्हणून

संपूर्ण गावातील पुरुष महिला तरुण माऊलीच्या पावण्यापासून ते खरोशी फाट्यापर्यंत परिसर स्वच्छता रस्त्याची डागडुजी त्याचबरोबर आजूबाजूचा निसर्गरम्य परिसर स्वच्छ आणि सुंदर दिसावा यासाठी स्वच्छता अभियानाच्या माध्यमातून

गावकऱ्यांनी केली परिश्रम स्वच्छता

आज गावकरी बंधू एकत्र येऊन संपूर्ण परिसर स्वच्छ केला खरं सांगायचं तर या नवरात्रीच्या नऊ दिवसांमध्ये गावकरी बंधू एक दिलाने एकोपाने राहून माऊलीचा नवरात्र उत्सव आनंदाने साजरा करताना दिसत आहेत यावर्षी पाटील बंधू यांची पाळी असल्यामुळे घरत बंधू आणि वरचीआळी पाटील बंधू हे उत्तमपणे देवीचा पहारा आणि रस्त्यावरील वाहतूक यांचे योग्य नियोजन करून आलेल्या सर्व भाविकांना उत्तम सेवा कशी देता येईल त्यांचे खास नियोजन करून गावकरी बंधू त्याचबरोबर गाव पंच अतिशय प्रामाणिकपणे ही सेवा करताना दिसून येत आहेत.

२८ सप्टेंबर २०२४

शनिवार

<p>मेघ</p> <p>तुम्ही एखाद्या गोष्टीबद्दल थोडे गोंधळलेले असाल, खास मित्रांसोबत शेअर केल्यास तुम्हाला आराम मिळेल. कुटुंबासमवेत चित्रपटात फिरण्याचा बेत आखता येईल.</p>	<p>वृषभ</p> <p>महिलांसाठी आजचा दिवस अतिशय अनुकूल आहे. विद्यार्थ्यांना यश मिळण्याची शक्यता आहे, परंतु अभ्यासात अधिक मेहनत करावी लागेल.</p>	<p>मिथुन</p> <p>निर्णय घेण्यासाठी दिवस चांगला आहे. नवीन बिझनेस डीलसाठी ऑफर मिळेल. तुम्ही तुमच्या जोडीदारासोबत घरगुती कामे पूर्ण करण्यात व्यस्त असाल.</p>	<p>कर्क</p> <p>तुम्ही नवीन वाहन खरेदी करण्याचा निर्णय घेऊ शकता. ऑफिस मध्ये कामाचा ताण वाढू शकतो. ज्यासाठी तुम्हाला ओव्हरटाईम करावा लागेल.</p>	<p>सिंह</p> <p>तुमच्या कुटुंबातील सदस्यांसोबत चांगला वेळ घालवायला मिळेल, ज्यामुळे कोटिविक वातावरण आनंददायी राहील. ऑफिस मधील सहकाऱ्यांचे सहकार्य मिळेल.</p>	<p>कन्या</p> <p>वैद्यकीय शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांसाठी दिवस चांगला आहे. काही दिवसांपासून सुरु असलेला वाद आज संपुष्टात येईल. महिलांसाठी दिवस उत्तम राहील.</p>	<p>तूळ</p> <p>पैशाच्या बाबतीत निष्काळजी राहू नका. आर्थिक बाबतीत तुम्ही एखाद्या तज्ञाचा सल्ला घ्याल, हा सल्ला उपयुक्त ठरेल. प्रलंबित कामे वेळेवर पूर्ण करा.</p>	<p>मकर</p> <p>सरकारी कामात तुम्हाला मोठा फायदा होण्याची शक्यता आहे. आज मुलांसोबत सहलीला जाऊ शकता. त्यांच्यासोबत चांगला वेळ घालवा.</p>
<p>वृश्चिक</p> <p>आधीच अस्तित्वात असलेल्या समस्यांचे समाधान मिळेल, ज्यामुळे तुमचे मन प्रसन्न राहील. कुटुंबात धार्मिक कार्याचे नियोजन करता येईल.</p>	<p>धनु</p> <p>व्यावसायिक आज महत्त्वाचा बैठकीला उपस्थित राहू शकता. आज तुम्हाला एखाद्याकडून पैसे उधार घेण्यापासून आराम मिळेल, तणाव कमी होईल.</p>	<p>कुंभ</p> <p>तुमचे जीवन सुधारण्यासाठी काही चांगले बदल करण्याचा प्रयत्न करा. दीर्घकाळ निरोगी राहण्यासाठी तुम्ही चांगला आहार घ्यावा.</p>	<p>मीन</p> <p>एकाग्र चिंतने केलेले काम फायदेशीर ठरेल. तुमच्या प्रियकरासाठी आजचा दिवस चांगला आहे. तुम्ही चांगल्या रेस्टॉरंटमध्येही जाऊ शकता.</p>				

आमच्या वर्गावर ठेवा

साहेब तुम्ही गाजागाजा केला ई लर्मिना सुरु व्हेलं विज विल थकल्यावर मिटर काढून नेलं अशा वेळी तुम्हीच सांगा कोणावर ठेकावा दवा? आमच्या गुरुजीला फक्त आमच्या वर्गावर ठेवा

खेड्यात कुठली आली विज ? आपला चव्द फळाच बरा चेतन्याचा चेतन्याशी वाहत राहते इतर गुरुच्या शिष्याला आता तुम्हीच लळा लावा आमच्या गुरुजीला फक्त आमच्या वर्गावर ठेवा

साहेब तंत्रज्ञान नवे आले आले जिजी फोर जी त्यावर सगळ्यात भारी असतात आमचे गुरुजी त्यांच्या हातून नानाची अखंड धडू घ्या सेवा आमच्या गुरुजीला फक्त आमच्या वर्गावर ठेवा

२७ गावांमधील रस्ते होणार पथदिव्यांनी प्रकाशमय

२०७ रस्त्यांवर ४६७९ पथदिवे पोल उभारण्यात येणार

कल्याण : कल्याण डोंबिवली महापालिका आयुक्त डॉ.इंद्र राणी जाखड यांच्या नेतृत्वाखाली महापालिका क्षेत्रातील २७ गावे व इतर ८ प्रभाग क्षेत्रातील मागणी असलेल्या ठिकाणी पथदिवे व्यवस्था करण्याचे नियोजन करण्यात आले आहे.

कल्याण डोंबिवली महापालिका क्षेत्रात सन २०१५ मध्ये २७ गावे समाविष्ट करण्यात आली. या २७ गावांमध्ये विद्युत पथदिवे व्यवस्था ही ग्रामपंचायत काळातील आहे. सदरची पथदिवे व्यवस्था तांत्रिकदृष्ट्या सक्षम व पुरेशी नसल्याने व या ठिकाणी नव्याने तयार करण्यात आलेल्या रस्त्यांवर नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी कोणत्याही प्रकारची पथदिवे व्यवस्था नसल्याने, या ठिकाणाच्या रस्त्यांचा सर्व्हे करून नविन पथदिवे व्यवस्था करण्यासाठी सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करून शासनाकडे २७.९० कोटी निधीची मागणी करण्यात आली होती. शासनाकडून या कामी महापालिकेच्या मागणीनुसार मुलभूत

सुविधेकरिता निधी मंजूर करण्यात आला. २७ गावांमध्ये पथदिवे व्यवस्था करणेकामी निविदा प्रक्रिया सुरु असून लवकरच काम हाती घेण्यात येणार आहे. त्यानुसार २७ गावातील मुख्य व अंतर्गत अशा एकूण २०७ रस्त्यांवर महापालिकेकडून पथदिवे व्यवस्था करण्यात येणार आहे. त्यामध्ये ४६७९ पथदिवे पोल उभे करण्यात येणार आहे. यामुळे महापालिकेच्या २७ गावातील सर्व रस्ते प्रकाशमय होणार आहेत. तसेच महापालिकेच्या अ, ब, क, ड, जे, फ, ग व ह या प्रभागातील नागरीक, पालिका सदस्य, आमदार यांच्या मागणीनुसार पथदिवे नसलेल्या ठिकाणी आवश्यकतेनुसार नवीन पथदिवे व्यवस्था करणेकामी महापालिकेकडून प्रभागनिहाय रक्कम रु. ७.५० कोटीच्या निविदा मागविण्यात आलेल्या आहेत. प्रभागातील मागणी असलेल्या ठिकाणी निविदा प्रक्रिया पूर्ण झाल्यानंतर पथदिवे उभारण्याचे काम महापालिकेकडून हाती घेण्यात येणार असल्याची माहिती विद्युत विभागाचे कार्यकारी अभियंता प्रशांत भागवत यांनी दिली आहे.

शिंदे कुटुंबासह त्यांच्या वकिलांना सुरक्षा देण्याची नातेवाईकांची मागणी

कल्याण : अक्षय शिंदेच्या कुटुंबासह त्यांच्या वकिलांना सुरक्षा देण्याची मागणी अक्षय शिंदेचे चुलत काका अमर शिंदे यांनी केली आहे. तर किरीट सोमय्यांना संरक्षण दिले जात तर मग अक्षय शिंदेच्या कुटुंबीयांना देखील संरक्षण देण्यात यावे अशी मागणी शिंदे कुटुंबाच्या वकिलांनी केली आहे. आज कल्याण कोर्टात अक्षय शिंदेची चार्जशिट घेण्यासाठी आणि संरक्षणाच्या मागणीसाठी शिंदे कुटुंबीय कल्याण कोर्टात आले होते. यावेळी दफन भूमी साठी पोलिसांचा फोन आला होता आम्ही जागा बघायला जातोय असे शिंदे यांनी सांगितले. तर दफनभूमी साठी जागा मिळत नाही याबाबत न्यायालयात यात सांगितल मात्र काल तसे काही घडले नाही. अक्षय

शिंदे यांच्या कुटुंबियांना आज दफनभूमीची जागा बघण्यासाठी पोलिसांनी बदलापुर येथे बोलावले आहे. दोन तीन जगांची पाहणी करणार आहेत. किरीट सोमय्यांना संरक्षण दिले जात तर मग अक्षय शिंदे यांच्या कुटुंबीयांना देखील संरक्षण देण्यात यावे. त्यांच्यासोबत मला सुद्धा सोशल मीडियावर अनेक कमेंट येतायत त्यामुळे माझ्या जीविताला धोका आहे म्हणून मला देखील संरक्षण मिळावे अशी मागणी शिंदे कुटुंबाचे वकील अमित कटारनवर यांनी केली आहे. तर हे प्रकरण सरकारचे स्पॉन्सर आहे. अक्षयचा रोल आहे की नाही हे कुणालाच माहिती नाही. शाळेचे मुख्य आरोपी करार असल्याचे अमित कटारनवर यांनी सांगितले.

किरीट सोमय्यांनी भ्रष्टाचाराना पक्षात घेतल त्यांना कुणी जेल मध्ये टाकल नाही - प्रियांका चतुर्वेदी



कल्याण : किरीट सोमय्यांनी भ्रष्टाचाराना पक्षात घेतल त्यांना कुणी जेल मध्ये टाकल नाही अशी टीका शिवसेना खासदार प्रियांका चतुर्वेदी यांनी संजय राजत यांना आज न्यायालयाने शिक्षा सुनावल्यावर केली आहे. चतुर्वेदी आज कल्याण पूर्वत एका कार्यक्रमासाठी आल्या होत्या यावेळी पत्रकारांशी बोलत होत्या.

संजय राजत १५ दिवसाची जेल वारी भोगून आल्यानंतर आम्हाला जनतेचे समर्थन मिळणार असा विश्वास त्यांनी व्यक्त केला. तर अक्षय शिंदे यांच्याबाबत प्रतिक्रिया देताना प्रियांका चतुर्वेदी यांनी सांगितले कि, अक्षय शिंदे याने जे पाप केले आहे, त्याच्या कुटुंबाबात मी काही बोलणार नाही. शाळेचा संचालक तुषार आपटे अजून पर्यंत सापडलेला नाही, त्याला कधी पकडणार, सीसीटीव्ही कसे गायब झाले, त्या पीडित मुलींना कधी न्याय मिळणार. खरी परिस्थिती लपवण्यासाठी जे काम झाले आहे, त्याची लढाई आम्ही लढत राहणार असल्याचे खासदार प्रियांका चतुर्वेदी यांनी सांगितले.

जीवनदीप महाविद्यालयातील खेळाडूंची महाराष्ट्र शासनाच्या क्रीडा विभागात विविध पदांवर थेट नियुक्ती

दै. ठाणे जीवनदीपवार्ता / (प्रतिनिधी) -

गोवेली : जीवनदीप संस्था पोई संघलित कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय गोवेलीच्या खेळाडूंची महाराष्ट्र शासनातर्फे अत्युच्च गुणवत्ताधारक खेळाडू म्हणून शासनाच्या क्रीडा राजप्रति अधिकारी, कर्मचारी पदावर थेट नियुक्ती करण्यात आली आहे. आतापर्यंत महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी राष्ट्रीय तसेच आंतरराष्ट्रीय स्तरावर अनेक खेळांमध्ये सहभाग घेऊन घवघवीत यश संपादन केले आहे तसेच मुंबई विद्यापीठात जीवनदीप महाविद्यालय क्रीडा

विभागामध्ये नेहमीच टॉप टेन क्रमांकात राहिले आहे. आणि आज याचा प्रत्यय पुन्हा एकदा आलेला आहे. गोवेली महाविद्यालयाची विद्यार्थ्यांनी जयवंती वसंत देशमुख हिची कार्यकारी क्रीडा अधिकारी गट-ब मध्ये, सोनाली छबुराव गीते कार्यकारी क्रीडा अधिकारी गट-क मध्ये यांची नियुक्ती झाली आहे. त्याचबरोबर काजल कृष्णा भाकरे कर्मचारी गट-ड. कामिनी गणेश बोस्टे कर्मचारी गट- ड या पदावर यांची नियुक्ती



झाली आहे. या पूर्वीही जीवनदीप महाविद्यालयातील विद्यार्थी रेल्वे, महसूल, मंत्रालय, जिल्हा परिषद तसेच इतर केंद्र व राज्य शासनाच्या विविध विभागामध्ये राजप्रति पदावर कार्यरत आहेत. या पदापर्यंत पोहोचण्यासाठी विद्यार्थ्यांनी खूप मेहनत घेतली होती आणि आज त्यांच्या प्रयत्नांना यश आले आहे त्यांच्या या कामगिरीने त्यांनी जीवनदीप संस्थेचे नाव पुन्हा एकदा उंचावले आहे त्यांच्या या कामगिरीबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष श्री. रवींद्र घोडविंदे संचालका सौ. स्मिता घोडविंदे, संचालक प्रशांत घोडविंदे, प्राचार्य, डॉ. के.बी. कोरे उपप्राचार्य हरेंद्र सोप्टे, प्रा. सुरेश वेडे, क्रीडा प्राध्यापक मोहनिस देशमुख, त्याचबरोबर सर्व प्राध्यापक शिक्षकेतर कर्मचारी, खेळाडू विद्यार्थी, यांनी त्यांचे अभिनंदन केले तसेच सर्व स्तरातून त्यांच्यावर अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे.

शिवळे महाविद्यालयात शिक्षक पालक संघ व विद्यार्थी सुरक्षा समितीची बैठक संपन्न



मुर्बाड : मुर्बाड तालुक्यातील विद्या मंदिर हायस्कूल व कनिष्ठ महाविद्यालय शिवळे येथे शासनाच्या आदेशानुसार शिक्षक पालक संघ व विद्यार्थी सुरक्षा समिती स्थापन करण्यात आली आहे या समितीची नुकताच शिवळे विद्यालयात बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते या बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी विद्यालयाचे प्राचार्य जे. बी. वाघेरे हे होते.

उपस्थित होते. या बैठकीत प्रा. शरद सोनवणे व धनाजी ढळवी यांनी पालक संघ व सुरक्षा समिती बद्दल चांगले विचार मांडून तसेच पालकांची भूमिका काय आहे तसेच विद्यार्थी सुरक्षा समितीचे महत्त्व काय यावर दोन्ही प्राध्यापकांनी सुंदर मार्गदर्शन केले तर विद्यालयाचे पर्यवेक्षक यशवंत धलपे यांनीही या बैठकीत पालक संघ सुरक्षा समिती बद्दल मोलाचे मार्गदर्शन केले. तर पालक प्रतिनिधीकडून लवकरात लवकर पालक सभा लावण्यात यावी अशी आग्रहाची मागणी करण्यात आली आहे. तर बैठकीचे अध्यक्ष तथा प्राचार्य जे. बी. वाघेरे यांनी पालक संघाच्या वतीने यांनी खर्चा अर्थाने पालकांनी आपल्या

पाल्यावर लक्ष ठेवण्यासाठी वेळ देण्यात यावा तसेच विद्यार्थी आपल्या घरी कशाप्रकारे अभ्यास करतो तसेच त्याच्या हातात किती तास मोबाईल असतो किंवा तो मोबाईल चा दुरुपयोग करतो का हे पालकांनी तपासले पाहिजे तसेच आमच्याकडे विद्यार्थी ज्यावेळी वर्गात असतो त्यावेळी आमचे सर्व शिक्षक वृंद जातीने लक्ष घालून त्यांच्याकडून हवा तेवढा अभ्यास करून घेवाला जातो आम्हीही विद्यार्थ्यांना चांगले वाग तसेच चांगले विचार आणि अभ्यास करा तुम्ही पुढे जाऊ शकता आपल्या आई-वडिलांचे नाव मोठे करू शकता तसेच रस्त्यात जाताना एका रांगेत जावे जेणेकरून रस्त्यातून जाणाऱ्या वाहन चालकांना कोणत्याही प्रकारचा त्रास होऊ नये किंवा आपल्यालाही कोणत्या प्रकारची इजा होता कामा नये हे विद्यार्थ्यांनी ध्यानात ठेवले पाहिजे अशा प्रकारच्या सूचना दिल्या जातात व या बैठकीत ज्या. ज्या समस्यावर चर्चा केली त्या समस्यावर निरसनताकाल करण्यात येईल व तसेच शिक्षक पालक संघाचा ग्रुप तयार करण्यात येईल असे शुभ संकेत प्राचार्य जे. बी. वाघेरे यांनी दिले आहेत.

परतीच्या पावसामुळे भातशेती धोक्यात ठाणे - पालघर जिल्ह्यातील शेतकरी चिंतेत

दै. ठाणे जीवनदीपवार्ता / (प्रतिनिधी) -

शहापूर ग्रामिण : गेल्या चार पाच दिवसांपासून विजेच्या कडकडाटसह पाऊस पडत असून या आलेल्या परतीच्या पावसामुळे हलवार भातशेतीचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान होण्याची भीती शेतकरी व्यक्त करीत आहेत. ठाणे पालघर जिल्ह्यातील ग्रामीण भागात मोठ्या प्रमाणात हौशी व मेहनती, कष्टकरी शेतकरी भातशेतीची लागवड करतात. परंतु लागवड केलेल्या आणि आता तयार झालेले हलवार भात कापणीस तयार असतानाच या अचानक कोसळणाऱ्या पावसामुळे भातशेती प्रचंड धोक्यात आली आहे. त्यामुळे शेतकरी पूर्णपणे हतबल झाला असून तो प्रचंड चिंतेत आहे. भात लागवडीसाठी मजुरांची वाढलेली मजुरी, खातांचे वाढते दर लक्षात घेता शेतकरी पार मेटकुटीला आला असतानाही वडिलोपार्जित शेती केली पाहिजे या उद्देशाने नाईलाज म्हणून तो शेती करीत असतो पण निसर्गच कोपला तर काय करायचं अशी परिस्थिती निर्माण झाल्याने तो पुरता हवाल



दिलेला आहे. सध्या हलवार, निमहलवार व गरवा या मोडणाऱ्या प्रकारात भातशेती लागवड केली जात आहे. नवनीन भात बियाणे यांची लागवड करण्यात आली आहे. एकीकडे लागवड केलेल्या भातशेती कापणीच्या तयारीत शेतकरी असताना दुसरीकडे आलेल्या या जोरदार पावसामुळे भातशेती नुकसानीला सामोरे जावे लागणार आहे. हलवार भातबियाणं हा तयार झाला असून निमहलवार तयारीत आहे तर गरवा भातशेती वाणा तयार होण्यास अद्याप वेळ आहे. शेतात उभी असलेली भातपीठे शेतात

पडून भातदाणा व भात तणस भिजून नुकसान होणार आहे. दरम्यान विजेच्या कडकडाटसह पावसाने जोर धरला असून या आलेल्या परतीच्या पावसामुळे भातशेतीचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान होण्याची भीती शेतकरी व्यक्त करीत आहेत. सदर हलवार पिकांचे भातदाणां तयार असल्यानं काही भागात कापणीची तयारी असून काही भागात भातदाणा निसावत आहे परंतु या आलेल्या पावसामुळे भातशेतीचे प्रचंड नुकसान होणार असल्याचे शेई येथील शेतकरी दिपक तारमळे, रमेश तारमळे, शांताराम तारमळे तानाजी तारमळे यांनी प्रस्तुत प्रतिनिधीशी बोलताना सांगितले. ज्यां भातपिकांची भातलोबी बाहेर पडलेली आहेत अशा भातपिकांवर फारसा परिणाम जाणवणार नाही मात्र अति पावसामुळे पोटीरती पाणी शिरलं तर निमगरव्या भातपिकांमध्ये पॅलिंद तयार होऊन उत्पादनावर परिणाम होण्याची शक्यता असल्याचे अनेक शेतकऱ्यांकडून बोलले जात आहे.

आदिवासी लोकसंस्कृती थेट राजस्थानच्या राजभवनात

महाराष्ट्रातून प्रथमच राजस्थानाच्या गावात शाळकरी मुलांना शैक्षणिक भेट

दै. ठाणे जीवनदीपवार्ता / (प्रतिनिधी) -

पालघर : राजस्थान राज्याच्या राजभवनात महामहिम राज्यपाल हरिभाऊ बागडेजी यांना पालघर जिल्ह्यातील घरकुल अभियंता विक्रम दिपक गावंडे यांनी पालघर जिल्हाची आदिवासी लोकसंस्कृती दर्शवणारे तारपा वादय याची प्रतिकृति डॉ. गजानन पाईकराव यांच्या समवेत सप्रेम भेट म्हणून दिली. त्याच बरोबर पालघर जिल्ह्यात प्रामाणिकपणे घरकुल अभियंता म्हणून काम करत असताना सामाजिक बांधीलकी चे भान ठेवून गरीब व



गरजू विद्यार्थ्यांना शिक्षणा करीता लागणारे साहित्य दुरकर वसलेल्या गाव पातळी वर जाऊन वाटप करत असल्याची माहिती मा. राज्यपाल महोदय यांना दिली. या बद्दल



मा. राज्यपाल महोदय यांनी केलेल्या सामाजिक कार्याचे कौतुक केले. त्याचबरोबर राजस्थान राज्यातील गाव . नारायणपुरा ता. बाँदीकुई जि. दौसा येथील

राजकीय उच्च प्राथमिक शाळेतील सर्व गरीब व गरजू विद्यार्थ्यांना तसेच शिक्षकांना सुद्धा शाळेत पाण्याची कमतरता असल्या कारणाने घरून येताना पाणी पिण्या

करीता उच्च दर्जाचे पिण्याच्या पाण्याच्या बॉटल वाटप करण्यात आल्या. महाराष्ट्राच्या मातीतून राजस्थान राज्यातील सदर गावाला मिळालेली हि मदत प्रथमच आहे असे सदर उपक्रमास उपस्थित असलेल्या ग्रामस्थानी सांगितले. सदरील उपक्रमास विक्रम गावंडे यांच्या सोबत डॉ. गजानन पाईकराव यांचे मोलाचे सहकार्य लाभले त्यांचे बरोबर नारायणपुरा येथील ग्रामस्थ, पंचायत समिति सदस्य, शाळेतील सर्व शिक्षक तसेच मुख्याध्यापक यांनी उपस्थित राहून सर्वांच्या वतीने त्यांचे आभार व्यक्त करून महाराष्ट्रा प्रति आपले प्रेम व्यक्त

केले. भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचे समाजातील प्रत्येक दुर्बल घटकास शिक्षण मिळावे हि इच्छा व ज्या प्रमाणे बाबासाहेब म्हणतात ती शिक्षण हे वधिनिके दुध आहे अन जो ते प्राशन करेल तो वाधासरखा गुर गुरत्याशिवाय राहणार नाही ' यांच्या विचारांचा आदर्श घेऊन कोणीही विद्यार्थी शिक्षणापासून वंचित राहु नये हे बाबासाहेबांचे स्वप्न पुर्ण व्हावे व आपल्या भारतातील प्रत्येक दुर्लक्षित भागात माझ्या हातून शिक्षणाची बीजे रोवली जावी हिच आशा श्री. विक्रम दिपक गावंडे यांनी व्यक्त केली.

शशिकांत घरत, ग्रा. प. सदस्य यांची ग्रामस्थांसह पुरसदृश्य चाफेवाडीची पाहणी

सफाळे : पालघर जिल्हा पोलीस अधीक्षक बाळासाहेब पाटील यांच्या 'जनसंवाद' अभियानांतर्गत सफाळे पोलीस ठाणे येथील प्रभारी पोलीस अधिकारी दत्ता शोळेके सपोनि. यांच्या मार्गदर्शनाखाली, सफाळे पो. ठाणे कार्यरत प्राजक्ता पाटील पो. उप. निरीक्षक आणि महेंद्र शर्मा- पो. ह. सरोज भोसले - शोळेके म. पो. कॉ. यांनी सफाळे पोलीस ठाणे कार्यक्षेत्रात येणाऱ्या जिल्हा परिषद माध्यमिक शाळा तांदूळवाडी, ता. जि. पालघर. येथे विद्यार्थी, शिक्षक आणि पालक यांच्या साठी, पोलीस दादा, पोलीस विदि मदत, आणि आजच्या घडीला समाजातील तरुण वार्गाकडून होणारा वापर व त्यामुळे परिणाम याबाबत माहिती देण्यासाठी कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता.



आंबेडकी व्यक्तीने आपले नाव गाव आदी काही विचारले असताना सांगू नये किंवा दिले तर घेऊ नये. आपणास जर कोणी त्रास देत असेल किंवा काही चित्र विचित्र घडत असेल ते पाहून घाबरून नका. त्या संबंधित माहिती शाळेत लावलेल्या तक्रार पेटीत कागदावर लिहून टाकावी किंवा शिक्षणासाठी आपल्याला आई/ वडील यांनी दिलेल्या मोबाईल वर ११२ नंबर डायल करून माहिती देणे. किंवा आपल्या रक्षणासाठी असलेल्या पोलीस दादा / विदी यांना सांगवी. आपल्याला लगेच मदत मिळे. आधुनिक विज्ञानाच्या काळ आहे. मोबाईल मुळे आपण अमेरिकेतील व्यक्ती बरोबर

क्षणात बोलू शकतो. ऑनलाईन शिक्षण पध्दती मुळे प्रत्येक विद्यार्थी यांच्या हातात मोबाईल आला आहे. परंतु मोबाईलच्या जास्त वापरामुळे, संस्कार, नितिमत्ताचा विसर पडत आहे. त्यामुळे सामाजिक चीडचीड, अनिद्रा आदी निर्माण होतात. तसेच मोबाईल फोन आणि सोशल मीडियाचा होत असलेले गैरवापर, उदाहरणार्थ सोशल मीडियावर आक्षेपाई पोस्ट केल्यानंतर टाकणाऱ्यावर सुद्धा गुन्हे दाखल होतात. असेही सांगण्यात आले. कार्यक्रमातील विद्यार्थी, पालक, शिक्षक यांच्या अडचणी समजून घेत त्यावर योग्य ते मार्गदर्शन प्राजक्ता पाटील मॅडम, प्रमाणे महेंद्र शर्मा पो. हवा. व भोसले मॅडम यांनी ही आपल्या आप आपल्या परीने केले. यावेळी शालेय शिक्षण समिती पदाधिकारी, शाळेतील शिक्षक गण, सुजित पाटील - पोलीस पाटील, पोलीस ठाणे शांतता कमिटी सदस्य महेंद्र दाकूर ग्रामपंचायत पदाधिकारी ग्रामस्थ उपस्थित होते

मुर्बाड तालुका शेतकरी सहकारी संघाची आर्थिक वाटचाल चांगल्या प्रमाणात

दै. ठाणे जीवनदीपवार्ता / (प्रतिनिधी) -

मुर्बाड : मुर्बाड तालुका शेतकरी सहकारी संघाची आर्थिक वाटचाल चांगल्या प्रमाणात आहे असे प्रतिपादन ठाणे जिल्हा परिषद माजी उपाध्यक्ष तथा शेतकरी संघाचे संचालक सुभाष पवार यांनी मुर्बाड बाजार समितीच्या सभागृहात आयोजित केलेल्या मुर्बाड तालुका शेतकरी संघाच्या वार्षिक सभेत केले. यावेळी व्यासपीठावर कार्यक्रमाचे अध्यक्ष माजी आमदार गोटीरामभाऊ पवार. खरेदी विक्री संघाचे माजी चेअरमन रामभाऊ ढळवी. संघाचे विद्यमान चेअरमन किसन गिरा, व्हाईस चेअरमन जयवंत हरड, बँकेचे माजी संचालक रघुनाथ बांगर, विद्यमान संचालक म्हणून प्रकाश पवार, जगन्नाथ गुडे, सुरेखा फनाडे, विद्यागोरी चौधरी,

- सुभाष पवार यांचे प्रतिपादन!

यांच्यासह तालुक्यातील सेवा सोसायटीचे चेअरमन / व्हाईस चेअरमन, सरपंच / उपसरपंच शेतकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. यावेळी मुर्बाड तालुका शेतकरी संघाचे वार्षिक पुस्तकाचे अहवाल चे वाचन घेण्याचे व्यवस्थापक रमेश घागस यांनी इतिवृत्त वाचून दाखवले त्यानंतर यावर सविस्तर सभेत चर्चा करण्यात आली व सर्वानुमते सर्व ठराव मंजूर करण्यात आले त्यानंतर संचालक सुभाष पवार यांनी बोलताना सांगितले की मागील काही वर्षे पाहता आणि आताच्या घडीला मुर्बाड तालुका शेतकरी संघाची आर्थिक स्थिती अतिशय चांगली आहे आणि ही कमिटी मन लावून माजी आमदार गोटीरामभाऊ पवार यांच्या नेतृत्वाखाली

काम करत आहे तसेच वेळोवेळी शेतकऱ्यांना भेडसावणाऱ्या समस्यांना न्याय देत आहे., शेतकरी आल्यानंतर शेतकऱ्यांच्या विचारपूस करणे शेतकऱ्यांचा भात किती आहे तो कशा प्रकारे घेता येईल ही सर्व माहिती मुर्बाड खरेदी विक्री संघ शेतकऱ्यांना वेळोवेळी देत आहे. त्यानंतर अध्यक्षीय भाषणात माजी आमदार गोटीरामभाऊ पवार पवार म्हणाले की मुर्बाड खरेदी विक्री संघाची कामाची पद्धत शेतकरी वर्गासाठी अतिशय चांगली आहे आणि लवकरात लवकर शेतकरी वर्गाचा ४० हजार विवंटल भात घेण्यासाठी या संकुलात चांगलं गोडाऊन बांधण्यात येणार असल्याचे शुभ संकेत माजी आमदार गोटीरामभाऊ पवार यांनी दिले. कार्यक्रमाचे आभार संघाचे व्यवस्थापक रमेश भागत यांनी मानले.

खाडी किनाऱ्यांचा विकास...

पान १ वरून ▶ कोटी इतका असून त्याला राज्य सरकारने मंजुरी देण्यात आली आहे. तर मंजूर खर्चातून १२१ कोटी खर्चाची निविदा प्रक्रिया पालिकेकडून राबविण्यात आल्याचे त्यांनी स्पष्ट केले. पहिल्या टप्प्यातील कामासाठी पर्यावरण विभागाच्या महाराष्ट्र कोस्टल झोन मॅनेजमेंट ऑथॉरिटीकडून २३ सप्टेंबर रोजी पालिकेला सीआरझेड परवानगी देण्यात आली आहे. त्यामुळे कामाचा मार्ग मोकळा झाला असून हे काम पुढील २ वर्षात पूर्ण करण्याचे लक्ष्य ठेवण्यात आल्याचे त्यांनी म्हटले. वरसावे ते घोडबंदर खाडी किनाऱ्याला पर्यटनाच्या दृष्टीने विकसित करण्याचा आराखडा पालिकेकडून तयार करण्यात आला असून त्यात पर्यटकांना चालण्या-फिरण्यासाठी प्रशस्त पाथ वे, विविध प्रकारचे आकर्षक गार्डन्स, विसर्जन घाट, लहान मुलांना खेळण्यासाठी जागा, बसण्यासाठी विविध तसेच आकर्षक पद्धतीची आसन व्यवस्था केली जाणार आहे. याखेरीज मिथा वाकी धर्तीवर दाट झाडांचे उद्यान साकारण्यात

येणार असून हिरवेगार लॅनसह पार्किंग सुविधा, व्हॉली बॉल तसेच फुटबॉल खेळण्यासाठी जागा उपलब्ध करून देण्यात येणार आहे.

इको-फ्रेंडली साहित्य वापरणार

या ठिकाणी आकर्षक विद्युत रोषणाई, सुसज्ज जेटी, दशक्रिया घाट अशी विविध कामे देखील केली जाणार आहेत. या ठिकाणी वॉटर स्पोर्ट्सची सुविधा उपलब्ध करून देण्याचा विचार सुरु असून या खाडी किनाऱ्यावर जेथे कांदळवन आहे. तेथे लाकडाचे म्हणजेच इको फ्रेंडली साहित्य वापरण्याचे प्रस्तावित करण्यात आले आहे.

या खाडी किनाऱ्यावर जेथे घाट बांधले जाणार आहेत त्याखेरीज इतर ठिकाणी लोकांचा थेट पाण्याशी संपर्क होणार नाही, याची खबरदारी घेण्यात आली आहे. यामुळे हे ठिकाण केवळ मिरा-भाईंदरच नव्हे तर मुंबई, ठाणे, वसई-विरारमधील लोकांसाठी महत्वाचे पर्यटन केंद्र बनेल, असा विश्वास सरनाईक यांनी व्यक्त केला.

भाजप अध्यक्षपदी महिला...?

पान १ वरून ▶ राजे या गेली अनेक वर्षे आमदार आणि खासदार म्हणून निवडून येत आहेत. दरम्यान आता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाने जर का त्यांच्या नावाला पसंती दिली असेल तर भाजपचे संसदीय समिती कोणता निर्णय घेणार ते पहावे लागणार आहे. अनेक राज्यात नवीन अध्यक्ष नेमले जाऊ शकतात.

पक्षाचा राष्ट्रीय अध्यक्ष कोण असेल यावर चर्चा होऊ शकते. जी नावे चर्चेत होती ती नावे आता मंत्रिमंडळात सहभागी आहेत. माजी मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, माजी मुख्यमंत्री मनोहरलाल खड्कर, भूपेंद्र यादव, केंद्रीय मंत्री धर्मप्रधान यांच्या नावाची चर्चा होती. मात्र आता हे नेते केंद्रीय मंत्रिमंडळात सहभागी असल्याने कोणाची वणी अध्यक्षपदी लागणार हे पहावे लागणार आहे. दरम्यान भाजपच्या राष्ट्रीय अध्यक्षपदासाठी देवेंद्र फडणवीस यांचे नाव अधिक चर्चेत आहे. तसेच भाजपचे राष्ट्रीय सरचिटणीस विनोद तावडे यांच्या नावाची देखील चर्चा सुरु आहे. तर आता संघाकडून वसुंधरा राजे यांचे नाव सुचवण्यात आल्याने त्यांची या

पदावर वणी लागणार का हे पहावे लागणार आहे.

ऑगस्टमध्ये झाली बैठक

RSS आणि भाजपच्या बैठकीत यासंबंधात चर्चा झाली आहे. संरक्षणमंत्री राजनाथ सिंह यांच्या निवासस्थानी पाच तास बैठक झाली. यावेळी भाजपचा पुढील अध्यक्ष कोण होणार याबाबत चर्चा झाली. काही दिवसांपूर्वी देवेंद्र फडणवीस भाजपचे राष्ट्रीय अध्यक्ष होणार असल्याची चर्चा होती. मात्र आगामी विधानसभा निवडणुकीची जबाबदारी देवेंद्र फडणवीसकडे सोपवल्यानंतर आता राष्ट्रीय अध्यक्षपदाची चाचपणी केली जात आहे. केंद्रीय गृहमंत्री अमित शहा, आरोग्यमंत्री जे. पी. नंदा, राजनाथ सिंग, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचे आरएसएस सदस्य दत्तात्रय होसबले आणि सह सरचिटणीस अरुण कुमार बैठकीत उपस्थित होते. आतापर्यंत भाजपच्या अध्यक्षपदावर एकदाही महिलेची नियुक्ती करण्यात आलेली नाही. त्यामुळे जर भाजपने राष्ट्रीय अध्यक्षपदी महिलेची नियुक्ती केली तर हे मोठे पाऊल मानले जाऊ शकते.

जिजाऊच्या वतीने खर्ची येथे नेत्र शिबीर

३५० रुग्णांनी घेतला लाभ



दै.ठाणे जीवनदीप वार्ता
खर्ची, ता. २७ : जिजाऊ सामाजिक संस्थेचे म संस्थापक अध्यक्ष निलेश सांबरे साहेब यांच्या मार्गदर्शनाखाली खर्ची विभागप्रमुख अशोक विर यांनी आयोजित केलेल्या खर्ची येथील जिजाऊ क्लिनिक मध्ये मोफत आरोग्य व नेत्र तपासणी शिबिरात ३५० हून अधिक रुग्णांची तपासणी करण्यात आली. १५० हून अधिक रुग्णांना मोफत चष्मे वाटप करण्यात आले तया शिबिराच्या माध्यमातून मोतीबिंदू असलेल्या ३५ रुग्णांना मोतीबिंदू

शस्त्रक्रियेसाठी जिजाऊच्या झेडपोली येथील रुग्णालयात पाठवण्यात येणार आहे. डॉ. दीपा सोनी व डॉ. प्रतीक्षा वलटे यांनी यावेळी रुग्णांची तपासणी केली. यावेळी खर्ची विभागप्रमुख अशोक विर, जिजाऊ समन्वयक लामलेश वेळडे, दिपक तूपांगे, समाधान सांडे, किशोर चरत, हर्षल पवार, अक्षय लखांबरे, अक्षय सावंत, गजानन म्हसकर, सोमनाथ म्हसकर, महिला पदाधिकारी सुचिता भोळे, अनिता शेणे व शांता पंडित उपस्थित होत्या.

सुनील झळके 'स्टार महाराष्ट्राचे' पुरस्काराने सन्मानित

दै.ठाणे जीवनदीप वार्ता
प्रतिनिधी

सामाजिक शैक्षणिक राजकीय साहित्य कला अशा विविध क्षेत्रांमध्ये शून्यातून विश्व निर्माण करण्याच्या व्यक्तींचा शोध घेऊन नवी मुंबई येथील एमसीएम टीव्ही व साई सागर इंटरटेन्मेंट चे संपादक जनार्दन शिंदे यांच्यावतीने भिवंडीतील सुनील झळके यांना 'स्टार महाराष्ट्राचे' -२०२४ हा यंदाचा मानाचा पुरस्कार पनवेल येथील आद्य क्रांतिवीर वासुदेव ढवळत फडके नाट्यगृहात मुक्ताच पार पडलेल्या कार्यक्रमांमध्ये पनवेल महानगरपालिकेतील विरोधी पक्ष नेते प्रीतम म्हात्रे व संपादक जनार्दन शिंदे यांच्या हस्ते सन्मानपूर्वक प्रदान करून त्यांना पुरस्काराने



सन्मानित करण्यात आले. सुनील झळके हे गेल्या अनेक वर्षांपासून सामाजिक साहित्य लेखन पत्रकारिता सहकार कला इत्यादी क्षेत्रांमध्ये कार्यरत असून

पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले आहे याबाबत त्यांना विचारले असता त्यांनी सांगितले की, 'माझी आई निरक्षर असून सुद्धा मला तिने साक्षर बनवले आणि पुढे जाण्यास नेहमीच प्रोत्साहन दिल्याने हा पुरस्कार मला प्राप्त झालेला आहे, त्यामुळे हा पुरस्कार मी माझ्या आईच्या चरणी अर्पण करतो. 'आशा शब्दात त्यांनी आपल्या आईप्रति प्रेम आणि आदर व्यक्त केला. सदर पुरस्कार वितरण सोहळ्याप्रसंगी विनोदी अभिनेते जॉनी रावत राजेश खर्डे वसावकरांचे परंपरा अतुल धोत्रे बाळामामा फेम पनवेल महानगरपालिकेच्या नगरसचिव मनीषा बाबिस्कर व इतर अनेक क्षेत्रातील मान्यवर मंडळी कार्यक्रमास उपस्थित होते.

नर्सरीसाठी निधी नाही?...

पान १ वरून ▶ वाचवा या नान्याला काळांतराने पूर्णविराम लागला आहे. बंद होण्याच्या मार्गवर असलेल्या जिल्हा परिषद शाळांचे अस्तित्व नव्याने उभारण्यासाठी गेली पंधरा वर्षे या नर्सरी वर्गांनी सुवर्ण भूमिका बजावली आहे. परंतु, आजची परिस्थिती पाहता सहास्थितीत जिल्हा परिषद शाळेची लाइफलाइन असलेल्या या नर्सरी वर्गाकडे सरकारने पाठ फिरवली आहे. त्यामुळे ठिकठिकाणी सुरु झालेल्या या शाळा आता बंद झाल्या आहेत. याला केवळ सरकारचा कामसाधूपणा आणि उदासीन धोरण जबाबदार असल्याचे बोलले जाते.

शिक्कांचे भविष्य अंधारमय

तुटपुंज्या अनियमित मानधनावर या नर्सरी वर्गासाठी नियुक्ती करण्यात आलेल्या शिक्षकांना पाच हजार रुपयांमध्ये सुव्यवस्थेची सुमारे ९ वर्षे राबवून घेतले. या मानधनात शिक्षकांचा प्रवास खर्च ही सुटला नाही. मात्र सन २०१९ नंतर ते ही बंद केले. त्यामुळे या शिक्षकांच्या भविष्याची भरपाई न होणारे नुकसान झाले आहे. हे वर्ग ठिकठिकाणी वर्षानुवर्षे या शिक्षकांनी जिल्हा प्रशासन, लोकप्रतिनिधीकडे हेलपाटे मारले. किंतु, त्यांच्या पदरी नैराश्या व्यतिरिक्त काहीही पडले नाही. मुलाखतीमध्ये कसेटीवर घासून निवडण्यात आलेले हे शिक्षक उच्च शिक्षित असून त्यांचा शिक्षणाचे फलित होत नसल्याने या नर्सरी वर्गावर काम करणाऱ्या शिक्षकांचे भविष्य अंधारमय झालेले दिसून येत आहे.

आशिया खंडातील ठाणे जिल्हात प्रथम सुरु करण्यात आलेल्या या उपक्रमांतर्गत प्रत्येक तालुक्यात दोन वर्ग अशा जिल्हाभरत २४ शाळेमध्ये हा शैक्षणिक प्रयोग राबविण्यात आला होता. पुढे ठाणे-पालघर फाळणी होऊन जिल्हा परिषदेच्या निम्न्या शाळा पालघर जिल्हामध्ये गेल्या. त्यावेळी जिल्हा परिषदेने आपल्या सेस फंडातून हा उपक्रम राबविण्यास सुरुवात केली होती. मात्र सन २०१९ पासून जि. प. कडून या वर्गाची ग्रंट बंद करण्यात आल्याने सहास्थितीला बहुतेक ठिकाणी या शाळा बंद करण्यात आल्या असून काही ठिकाणी केवळ लोकसहभाग्यातून सुरु आहेत. त्यापैकी मुरबाड तालुक्यातील सरळगाव व मुरबाड शहरातील जिल्हा परिषद शाळा क्र. २ येथील पटसंख्या क्र. ०१/०२/०३/०४/०५/०६/०७/०८/०९/१०/११/१२/१३/१४/१५/१६/१७/१८/१९/२०/२१/२२/२३/२४/२५/२६/२७/२८/२९/३०/३१/३२/३३/३४/३५/३६/३७/३८/३९/४०/४१/४२/४३/४४/४५/४६/४७/४८/४९/५०/५१/५२/५३/५४/५५/५६/५७/५८/५९/६०/६१/६२/६३/६४/६५/६६/६७/६८/६९/७०/७१/७२/७३/७४/७५/७६/७७/७८/७९/८०/८१/८२/८३/८४/८५/८६/८७/८८/८९/९०/९१/९२/९३/९४/९५/९६/९७/९८/९९/१००/१०१/१०२/१०३/१०४/१०५/१०६/१०७/१०८/१०९/११०/१११/११२/११३/११४/११५/११६/११७/११८/११९/१२०/१२१/१२२/१२३/१२४/१२५/१२६/१२७/१२८/१२९/१३०/१३१/१३२/१३३/१३४/१३५/१३६/१३७/१३८/१३९/१४०/१४१/१४२/१४३/१४४/१४५/१४६/१४७/१४८/१४९/१५०/१५१/१५२/१५३/१५४/१५५/१५६/१५७/१५८/१५९/१६०/१६१/१६२/१६३/१६४/१६५/१६६/१६७/१६८/१६९/१७०/१७१/१७२/१७३/१७४/१७५/१७६/१७७/१७८/१७९/१८०/१८१/१८२/१८३/१८४/१८५/१८६/१८७/१८८/१८९/१९०/१९१/१९२/१९३/१९४/१९५/१९६/१९७/१९८/१९९/२००/२०१/२०२/२०३/२०४/२०५/२०६/२०७/२०८/२०९/२१०/२११/२१२/२१३/२१४/२१५/२१६/२१७/२१८/२१९/२२०/२२१/२२२/२२३/२२४/२२५/२२६/२२७/२२८/२२९/२३०/२३१/२३२/२३३/२३४/२३५/२३६/२३७/२३८/२३९/२४०/२४१/२४२/२४३/२४४/२४५/२४६/२४७/२४८/२४९/२५०/२५१/२५२/२५३/२५४/२५५/२५६/२५७/२५८/२५९/२६०/२६१/२६२/२६३/२६४/२६५/२६६/२६७/२६८/२६९/२७०/२७१/२७२/२७३/२७४/२७५/२७६/२७७/२७८/२७९/२८०/२८१/२८२/२८३/२८४/२८५/२८६/२८७/२८८/२८९/२९०/२९१/२९२/२९३/२९४/२९५/२९६/२९७/२९८/२९९/३००/३०१/३०२/३०३/३०४/३०५/३०६/३०७/३०८/३०९/३१०/३११/३१२/३१३/३१४/३१५/३१६/३१७/३१८/३१९/३२०/३२१/३२२/३२३/३२४/३२५/३२६/३२७/३२८/३२९/३३०/३३१/३३२/३३३/३३४/३३५/३३६/३३७/३३८/३३९/३४०/३४१/३४२/३४३/३४४/३४५/३४६/३४७/३४८/३४९/३५०/३५१/३५२/३५३/३५४/३५५/३५६/३५७/३५८/३५९/३६०/३६१/३६२/३६३/३६४/३६५/३६६/३६७/३६८/३६९/३७०/३७१/३७२/३७३/३७४/३७५/३७६/३७७/३७८/३७९/३८०/३८१/३८२/३८३/३८४/३८५/३८६/३८७/३८८/३८९/३९०/३९१/३९२/३९३/३९४/३९५/३९६/३९७/३९८/३९९/४००/४०१/४०२/४०३/४०४/४०५/४०६/४०७/४०८/४०९/४१०/४११/४१२/४१३/४१४/४१५/४१६/४१७/४१८/४१९/४२०/४२१/४२२/४२३/४२४/४२५/४२६/४२७/४२८/४२९/४३०/४३१/४३२/४३३/४३४/४३५/४३६/४३७/४३८/४३९/४४०/४४१/४४२/४४३/४४४/४४५/४४६/४४७/४४८/४४९/४५०/४५१/४५२/४५३/४५४/४५५/४५६/४५७/४५८/४५९/४६०/४६१/४६२/४६३/४६४/४६५/४६६/४६७/४६८/४६९/४७०/४७१/४७२/४७३/४७४/४७५/४७६/४७७/४७८/४७९/४८०/४८१/४८२/४८३/४८४/४८५/४८६/४८७/४८८/४८९/४९०/४९१/४९२/४९३/४९४/४९५/४९६/४९७/४९८/४९९/५००/५०१/५०२/५०३/५०४/५०५/५०६/५०७/५०८/५०९/५१०/५११/५१२/५१३/५१४/५१५/५१६/५१७/५१८/५१९/५२०/५२१/५२२/५२३/५२४/५२५/५२६/५२७/५२८/५२९/५३०/५३१/५३२/५३३/५३४/५३५/५३६/५३७/५३८/५३९/५४०/५४१/५४२/५४३/५४४/५४५/५४६/५४७/५४८/५४९/५५०/५५१/५५२/५५३/५५४/५५५/५५६/५५७/५५८/५५९/५६०/५६१/५६२/५६३/५६४/५६५/५६६/५६७/५६८/५६९/५७०/५७१/५७२/५७३/५७४/५७५/५७६/५७७/५७८/५७९/५८०/५८१/५८२/५८३/५८४/५८५/५८६/५८७/५८८/५८९/५९०/५९१/५९२/५९३/५९४/५९५/५९६/५९७/५९८/५९९/६००/६०१/६०२/६०३/६०४/६०५/६०६/६०७/६०८/६०९/६१०/६११/६१२/६१३/६१४/६१५/६१६/६१७/६१८/६१९/६२०/६२१/६२२/६२३/६२४/६२५/६२६/६२७/६२८/६२९/६३०/६३१/६३२/६३३/६३४/६३५/६३६/६३७/६३८/६३९/६४०/६४१/६४२/६४३/६४४/६४५/६४६/६४७/६४८/६४९/६५०/६५१/६५२/६५३/६५४/६५५/६५६/६५७/६५८/६५९/६६०/६६१/६६२/६६३/६६४/६६५/६६६/६६७/६६८/६६९/६७०/६७१/६७२/६७३/६७४/६७५/६७६/६७७/६७८/६७९/६८०/६८१/६८२/६८३/६८४/६८५/६८६/६८७/६८८/६८९/६९०/६९१/६९२/६९३/६९४/६९५/६९६/६९७/६९८/६९९/७००/७०१/७०२/७०३/७०४/७०५/७०६/७०७/७०८/७०९/७१०/७११/७१२/७१३/७१४/७१५/७१६/७१७/७१८/७१९/७२०/७२१/७२२/७२३/७२४/७२५/७२६/७२७/७२८/७२९/७३०/७३१/७३२/७३३/७३४/७३५/७३६/७३७/७३८/७३९/७४०/७४१/७४२/७४३/७४४/७४५/७४६/७४७/७४८/७४९/७५०/७५१/७५२/७५३/७५४/७५५/७५६/७५७/७५८/७५९/७६०/७६१/७६२/७६३/७६४/७६५/७६६/७६७/७६८/७६९/७७०/७७१/७७२/७७३/७७४/७७५/७७६/७७७/७७८/७७९/७८०/७८१/७८२/७८३/७८४/७८५/७८६/७८७/७८८/७८९/७९०/७९१/७९२/७९३/७९४/७९५/७९६/७९७/७९८/७९९/८००/८०१/८०२/८०३/८०४/८०५/८०६/८०७/८०८/८०९/८१०/८११/८१२/८१३/८१४/८१५/८१६/८१७/८१८/८१९/८२०/८२१/८२२/८२३/८२४/८२५/८२६/८२७/८२८/८२९/८३०/८३१/८३२/८३३/८३४/८३५/८३६/८३७/८३८/८३९/८४०/८४१/८४२/८४३/८४४/८४५/८४६/८४७/८४८/८४९/८५०/८५१/८५२/८५३/८५४/८५५/८५६/८५७/८५८/८५९/८६०/८६१/८६२/८६३/८६४/८६५/८६६/८६७/८६८/८६९/८७०/८७१/८७२/८७३/८७४/८७५/८७६/८७७/८७८/८७९/८८०/८८१/८८२/८८३/८८४/८८५/८८६/८८७/८८८/८८९/८९०/८९१/८९२/८९३/८९४/८९५/८९६/८९७/८९८/८९९/९००/९०१/९०२/९०३/९०४/९०५/९०६/९०७/९०८/९०९/९१०/९११/९१२/९१३/९१४/९१५/९१६/९१७/९१८/९१९/९२०/९२१/९२२/९२३/९२४/९२५/९२६/९२७/९२८/९२९/९३०/९३१/९३२/९३३/९३४/९३५/९३६/९३७/९३८/९३९/९४०/९४१/९४२/९४३/९४४/९४५/९४६/९४७/९४८/९४९/९५०/९५१/९५२/९५३/९५४/९५५/९५६/९५७/९५८/९५९/९६०/९६१/९६२/९६३/९६४/९६५/९६६/९६७/९६८/९६९/९७०/९७१/९७२/९७३/९७४/९७५/९७६/९७७/९७८/९७९/९८०/९८१/९८२/९८३/९८४/९८५/९८६/९८७/९८८/९८९/९९०/९९१/९९२/९९३/९९४/९९५/९९६/९९७/९९८/९९९/१०००/१००१/१००२/१००३/१००४/१००५/१००६/१००७/१००८/१००९/१०१०/१०११/१०१२/१०१३/१०१४/१०१५/१०१६/१०१७/१०१८/१०१९/१०२०/१०२१/१०२२/१०२३/१०२४/१०२५/१०२६/१०२७/१०२८/१०२९/१०३०/१०३१/१०३२/१०३३/१०३४/१०३५/१०३६/१०३७/१०३८/१०३९/१०४०/१०४१/१०४२/१०४३/१०४४/१०४५/१०४६/१०४७/१०४८/१०४९/१०५०/१०५१/१०५२/१०५३/१०५४/१०५५/१०५६/१०५७/१०५८/१०५९/१०६०/१०६१/१०६२/१०६३/१०६४/१०६५/१०६६/१०६७/१०६८/१०६९/१०७०/१०७१/१०७२/१०७३/१०७४/१०७५/१०७६/१०७७/१०७८/१०७९/१०८०/१०८१/१०८२/१०८३/१०८४/१०८५/१०८६/१०८७/१०८८/१०८९/१०९०/१०९१/१०९२/१०९३/१०९४/१०९५/१०९६/१०९७/१०९८/१०९९/११००/११०१/११०२/११०३/११०४/११०५/११०६/११०७/११०८/११०९/१११०/११११/१११२/१११३/१११४/१११५/१११६/१११७/१११८/१११९/११२०/११२१/११२२/११२३/११२४/११२५/११२६/११२७/११२८/११२९/११३०/११३१/११३२/११३३/११३४/११३५/११३६/११३७/११३८/११३९/११४०/११४१/